
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ⅱ 

回答者の属性 
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Ⅱ 回答者の属性 

１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10代

1.1%
20代

7.8%

30代

14.5%

40代

16.6%

50代

16.9%

60代

26.3%

70代以上

16.9%

無回答

0.0%(N = 746)
年齢

回収数
（票）

構成比率
（％）

10代 8 1.1

20代 58 7.8

30代 108 14.5

40代 124 16.6

50代 126 16.9

60代 196 26.3

70代以上 126 16.9

　無回答 0 0.0

性別
回収数
（票）

構成比率
（％）

男 333 44.6

女 403 54.1

　無回答 10 1.3

男

44.6%

女

54.1%

無回答

1.3%(N = 746)
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３ 職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<各職業別年齢構成> 

 

  

％

専門職

管理職

事務・技能職

販売・生産・労務職

農林水産業従事者

自営業

パート・アルバイト

主に家事、育児をしている

高校生

大学生（短大生を含む）

無職

その他

　無回答

1.2

2.9

20.5

13.8

2.5

8.2

14.6

7.9

1.1

1.2

21.7

3.1

1.2

0 5 10 15 20 25

(N = 746)

職業
回収数
（票）

構成比率
（％）

専門職（医師、弁護士、大学教授、
僧侶等）

9 1.2

管理職（官公庁や事務所の重役、
部課長等）

22 2.9

事務・技能職（一般事務、公務員、
技師、教員、看護師等）

153 20.5

販売・生産・労務職（店員、工員、職
人、運転手、作業員等）

103 13.8

農林水産業従事者 19 2.5

自営業 61 8.2

パート・アルバイト 109 14.6

主に家事、育児をしている 59 7.9

高校生（高等専門学校生、専修学
校生を含む）

8 1.1

大学生（短大生を含む） 9 1.2

無職 162 21.7

その他 23 3.1

　無回答 9 1.2

全  体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答

746 8 58 108 124 126 196 126 0

100.0 1.1 7.8 14.5 16.6 16.9 26.3 16.9 0.0

9 0 2 3 2 1 1 0 0

100.0 0.0 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

22 0 0 0 5 11 5 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 22.7 50.0 22.7 4.5 0.0

153 0 22 37 47 27 18 2 0

100.0 0.0 14.4 24.2 30.7 17.6 11.8 1.3 0.0

103 0 7 23 28 22 16 7 0

100.0 0.0 6.8 22.3 27.2 21.4 15.5 6.8 0.0

19 0 0 0 0 4 7 8 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.1 36.8 42.1 0.0

61 0 1 4 8 14 20 14 0

100.0 0.0 1.6 6.6 13.1 23.0 32.8 23.0 0.0

109 0 7 14 18 24 39 7 0

100.0 0.0 6.4 12.8 16.5 22.0 35.8 6.4 0.0

59 0 2 19 10 9 16 3 0

100.0 0.0 3.4 32.2 16.9 15.3 27.1 5.1 0.0

8 6 2 0 0 0 0 0 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 1 8 0 0 0 0 0 0

100.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

162 0 1 3 4 9 65 80 0

100.0 0.0 0.6 1.9 2.5 5.6 40.1 49.4 0.0

23 1 6 5 2 2 4 3 0

100.0 4.3 26.1 21.7 8.7 8.7 17.4 13.0 0.0

パート・アルバイト

主に家事、育児をしている

高校生（高等専門学校生、専修
学校生を含む）

大学生（短大生を含む）

無職

その他

職
業

専門職（医師、弁護士、大学教授、
僧侶等）

管理職（官公庁や事務所の重役、
部課長等）

事務・技能職（一般事務、公務員、
技師、教員、看護師等）

販売・生産・労務職（店員、工員、
職人、運転手、作業員等）

農林水産業従事者

自営業

　全　体
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４ 居住地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各地区の人口比率により抽出数を按分し、 

対象者を決定しています。        

 

 

  

％

鹿沼（中央・東部・北部）

板荷

西大芦

加蘇

北犬飼

南摩

南押原

東大芦

菊沢

北押原

東部台

粟野

粕尾

永野

清州

地区名がわからない

　無回答

41.8

2.3

1.2

2.7

6.3

2.7

3.6

2.5

9.2

9.0

5.6

3.6

2.1

1.3

3.4

2.3

0.3

0 10 20 30 40

(N = 746)

地区名 対象者数
対象者

構成比率
（％）

回収数
（票）

構成比率
（％）

鹿沼（中央・東部・北部） 478 23.9 312 41.8

板荷 42 2.1 17 2.3

西大芦 22 1.1 9 1.2

加蘇 42 2.1 20 2.7

北犬飼 198 9.9 47 6.3

南摩 60 3.0 20 2.7

南押原 78 3.9 27 3.6

東大芦 62 3.1 19 2.5

菊沢 278 13.9 69 9.2

北押原 240 12.0 67 9.0

東部台 318 15.9 42 5.6

粟野 62 3.1 27 3.6

粕尾 36 1.8 16 2.1

永野 22 1.1 10 1.3

清州 62 3.1 25 3.4

地区名がわからない - - 17 2.3

　無回答 - - 2 0.3

計 2,000 100.0 746 100.0
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５ 居住年数別 

 

 

 

 

 

 

5年以下

3.9% 6～10年

3.9%

11～20年

10.6%

21年以上

80.1%

無回答

1.5%
(N = 746)

居住年数
回収数
（票）

構成比率
（％）

5 年以下 29 3.9

6 ～10年 29 3.9

11～20年 79 10.6

21年以上 598 80.1

　無回答 11 1.5
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